



三太在大女超雲和男友陳山聰(左三)陪同下到達醫院。



超雲離開醫院時被追問賭王狀況。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 賭王何鴻燊昨日90歲農曆生日，原定三房為他假四季酒店舉行壽宴，但因賭王身體不適入院，三太陳婉珍決定把晚宴暫時取消，賭王今個農曆生日便要在醫院度過，但有一班子女探望，絕不冷清。超雲親自設計和製作的蛋糕、給嘉賓的回禮禮物，也有送給傳媒分享，超雲心思講究，以金樽禮物盒，放上兩個加埋是「九」的骰仔蛋糕，更寫上「StanleyHo's Great 90's」寓意賭王90大壽，想必令賭王開心不已。



右起：三太陳婉珍、三房女兒超雲、超蓮及兒子猷啓改於醫院為賭王慶生。

# 何鴻燊農曆生日醫院過 超雲送骰仔蛋糕

# 呵審

何超雲籌備半年為父親搞的壽宴，可謂一波多折，先有被二房搶頭吹湯率先在前日搞壽宴，昨日精心為賭王炮製的壽宴，因父親身體不適泡湯，白費不少心機。昨日三房原定為賭王在四季酒店擺壽宴，筵開30圍左右，昨午四時由三房委託的公關公司人員通知傳媒，何鴻燊於家中身體稍微好轉，醫生診斷後認為適宜送院觀察，三太尊重醫生的決定，並同意將晚宴改期。家庭成員聯絡各應邀賓客，通知是項決定。通知上並指三太、超雲、超蓮、猷啟昨午會到醫院探望賭王。

的三太開車門，超雲則以紅色上衣配紫色超短褲，大駭長腿，三人企定十秒鐘給傳媒拍照。當問到賭王的健康情況，三太微笑不語，表情並不擔心。隨後何猷龍太太羅秀秀、超蓮和仔生弟弟猷啟陸續到來，兩姐弟低頭不語步進。其後見到三太的傭人拿着行李，現場更有一個賭具蛋糕，估計是幫賭王慶生。

### 超雲指賭王有點累無大礙

超雲和超鳳早已在醫院陪賭王，二人在六時十分離開，應該與傳不和的三房碰頭。超雲被問到賭王狀況，她透露：「沒什麼，因為有些累，入來休息一下。」有指賭王生日入院，有點不吉利嗎？超雲謂：「他是90歲老人家，醫生覺得有需要，一切以健康為主，我們當然要支持。(賭王精神如何?)沒什麼，好正常。(三太搞的晚宴取消，會否失望?)今早我們有傾過，佢都(三太)主張入院，其他她好了。」說到賭王前一晚出席壽宴是否太累所致，超雲面色一沉：「我唔可以代佢(賭王)答，佢逗留好短時間，我唔知佢咩原因。」何猷龍太太羅秀

茵同樣指賭王有些累，到醫院休息一下，身體無大礙。

超雲和陳山聰拍拖首年為賭王賀壽便觸礁，但無損二人心情，二人在醫院逗留近三小時便離開，他們手拖手步出醫院，上車時更大方給傳媒拍照，表現開心。但當問到賭王身體狀況，何時出院，山聰對取消晚宴有否失望等問題，超雲一律不作回應，她在上車時說：「多謝關心，咁咁好咗很多。」今年超雲親手炮製一個20磅重的蛋糕為粵地賀壽，蛋糕上滿佈賭場上的用具，包括骰仔、輪盤、籌碼等，超雲更特地將這份心思跟傳媒分享，把蛋糕拿給傳媒影相。

雖然昨日賭王壽宴臨時取消，三房在酒店門外和醫院都有安排食品給傳媒享用。超蓮和猷啟在晚上九時半離開，對有關提問一概不作回應，就連問她有否同爸爸吃蛋糕，她笑說：「我唔答。」至臨上車時便向記者說：「辛苦晒！辛苦晒！」至於何超儀和老公陳子聰於晚上八時許跑到醫院探望，十分匆忙。



現場有一個賭具蛋糕，應是幫賭王慶生。

## 陳嘉桓今開記者會 陳浩民道歉並暗寸造新聞



陳嘉桓微博轉載了與陳浩民及馬德鐘等人在橫店晚飯照。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳嘉桓(Rose)日前被周刊拍到深夜在橫店燒烤店遭兩名女夫陳浩民、馬德鐘上下其手，又攪又錫，報道出街後，陳嘉桓即向橫店劇組請假趕回香港，今日將在經理人、律師陪同下到位於觀塘的公司召開記者會，並會前往警察局報案。

陳嘉桓回應說陳浩民及馬德鐘事後有跟她說不好意思：「中間確實發生過，我有推開到，可能他們喝醉了，有一些誤會啦。出去吃飯經常都是一大班人一起出去吃，都懂得保護自

己，但都搞成那樣，以後真是要避免和一些醉酒的人接觸。」她承認有不開心，只希望以後不會發生。

主角之一陳浩民在微博寫道：「我錯了，都怪自己太好客，真心對待朋友，大家在橫店拍戲，眾多朋友一起吃飯，但表達方式過於誇張令朋友不悅及家人和關心我的朋友擔心。我在此向大家賠個不是。最後要多謝太太對我的信任，以後我會謹言慎行，帶眼識人。」暗寸陳嘉桓造新聞。

### 馬德鐘稱出於關心及慰問

直至傍晚五時四十分，陳浩民可能知道事態嚴重，再在微博寫上：「今日看了報道，因自己一時貪玩嬉戲帶來大家那麼多的麻煩，嘉桓受驚，洗師傅生氣，就此我正式向所有相關人士作出道歉，也希望嘉桓不要因為報道影響工作，我對你只有兄妹之情，絕無非份之想，也希望可以洗師傅明白這一點，再三(到) 歉。」

至於牽及事件另一男星馬德鐘，承認當時是喝了酒，但自己絕對清醒，他解釋當時見陳嘉桓不開心，是出於關心及慰問對方，絕對沒有做對她不禮貌的事情。問到陳浩民當時是甚麼情況？他則避談說：「其他事不想講太多。」

胡杏兒、陳茵媺及曾志偉昨盛裝出席活動。與陳嘉桓在橫店合作拍攝兩部新片的志偉，慨嘆他離開後就發生此事，他說：「我走後就發生了，她的表情好不願意，真係慘。是否飲醉了？不應該這樣，她只是細路女，太過分要檢點，我會返去問他們，用詠春拳教訓他們。」Rose的師傅洗國林有意報警求助，志偉說：「浩民就一向玩得較癲，但馬德鐘不會這樣，是否飲了假酒？」



陳茵媺、曾志偉與胡杏兒出席活動。

## 獲金牌嘉許心情興奮 朱茵備旗袍爭艾美獎視后



香港文匯報訊 朱茵(見圖)早前憑港台單元劇《沒有牆的世界》之《第三選擇》獲提名角逐本屆國際艾美獎中的最佳女演員，現身在紐約的她，於香港時間20日凌晨出席艾美獎前奏活動，同場還有《Millennium》男主角 Michael Nyqvist及來自世界各地的名導演等。朱茵上台接受完大會頒發的證書及金牌後，心情仍然興奮。而頒獎禮將於香港時間22日上午時間舉行，希望到時朱茵能成為視后，為港爭光！

朱茵上台接受完大會頒發的證書及金牌後，心情仍然興奮，她在長途電話中表示：「好緊張，我本來度一份英文稿，認住在台上公開多謝父母、經理人同男朋友阿Paul(黃貫中)，點知一上到台，個腦一片空白，只識自我介紹，忘記多謝多謝的人。我的英文又講錯晒，幸好好多拍掌叫好，覺得我真係流淚吧。」

可擔心阿Paul感失望？她稱在台下接受傳媒訪問時，也補致謝朋友及其他重要的人。大會將嘉許她的金牌掛在身上時，朱茵說：「金牌份量十足，雖不知金牌是足金還是鍍金，但感覺很重，且意義更大。而且個金牌真是擲地有聲，好真材實料，連頒發的證書也刻有我個名同得獎劇名，且還有精美的封套包裝。」朱茵今次遠赴紐約出席頒獎禮，準備了一批旗袍作為戰衣，她說：「我有露(事業線) 都已經搶盡所有人的眼光，她們讚我的衫好靚，好有東方美。」

## 預告個唱着透視裝 關心妍未問准老公



關心妍與老公台上市情深對望。

香港文匯報訊 關心妍(Jade)將於明年1月20日假紅館舉行《Jade Sings 關心妍演唱會2012》，昨日於尖沙咀舉行記者會，特別以一襲透視裝亮相，僅以黑Bra和超短褲打底，顯得相當性感，其丈夫楊長智也有現身獻花，兩人情到濃時更來個深情一吻，而張智霖、張敬軒、草蜢等則錄製短片致賀。

Jade透露這次會以水為題，舞台上少不免會有雨粉效果，自己亦會濕身，她笑說或會考慮送毛巾、雨傘給坐頭數行的歌迷，問到服飾方面是否又很性感？Jade說：「都是視覺效果而已，也有透視的感覺。(丈夫批准?)他不知道的，因為整個個唱安排得很急，服飾就由其他人打理，我非常放心，尺度只要漂亮就沒問題，還有機會赤腳跳舞！(會穿泳裝嗎?)那就不會。(現時多重?)只得97磅。」不過之前Jade積極造人，如今是否要禁慾？她笑說確實要老公忍一忍，自言也知丈夫承受了不少辛苦事，好像為陪她減肥，都沒什麼東西好吃，Jade深情地說：「但他忍我這兩個月，我會還他20年，老公真的很遷就我，我們還協定了這段時間，若果我很緊張、做得不好或說話過分丈夫都要忍耐，(你事後又如何哄他?)暫時先給他看看BB照片，老公都接受到，我都會盡量穿得領衣服。」Jade又稱唱將邀來關淑怡、草蜢、張智霖、關菊英等擔任表演嘉賓。

## 鍾嘉欣上台獻琴技走音收場



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫新劇《護花危情》昨日舉行記者會，出席演員有鍾嘉欣(見圖)、黃宗澤(Bosco)、朱慧敏，活動上嘉欣即席表演大提琴，可惜走音，而Bosco就單膝跪地向她求婚。

嘉欣表示劇中飾演患抑鬱症的大提琴家，要演奏大提琴是很大挑戰。說到剛才走音，她坦言只學了一堂速成班大提琴，希望多學幾堂拉得似模似樣。Bosco表示一直恨穿警察制服，但今次是扮演保護證人組，終未能如願。他表示要待電影《潛罪》煞科剃鬚後才可試造型。

朱慧敏前在沖繩拍旅遊特輯發生炒車意外，休息不久便開工。除《護》劇外，她又有份拍《女警愛作戰》，因飾演女警要騎單車，問到她能否應付？她有信心可以支持，答應不會影響拍攝進度。

對於陳嘉桓在內地一個飯局上，遭飲醉的陳浩民又攪又錫事件，黃宗澤說：「我不清楚事件，是否『玩』而已？在內地工作要加倍小心，要是有酒意就由助手帶離場，不會玩得過分。」他謂不反對醉酒，但自己好少飲到咁醉，想飲會在自己房間或跟相識多年的朋友一起才可以放鬆，不會影響到其他人。

## 基仔與Lorraine 佳節拍住搵銀



香港文匯報訊 古巨基(基仔)(見圖)前晚到商場主持聖誕亮燈儀式，更即場唱歌贈興，令現場充滿歡樂的聖誕氣氛。基仔坦言工作排到明年二月，所以由聖誕到新年都沒放假，透露先是下年一月尾要為自己參演的內地電視劇作宣傳，之後二月要到澳門開演演唱會。工作排得密，相對也會賺不少，但基仔就笑言：「都係兩餐。」至於未能與排開助手女友(Lorraine) 二人世界，基仔說自己一直都是在忙碌中過節日，但坦言對方會跟着自己去工作：「當然了，但係我得力助手，要幫我打點一切。」基仔表示忙完二月澳門演唱會後想放假去個旅行，但地點還沒想到。問到會跟誰去旅行？基仔笑言：「與同事一齊去，我請又點話。(今次去驚鴨驚界人話預支支蜜月?) 傳吃到時先再回應。」當記者追問會否藉此順便結婚時，他自稱自己還小，還沒想到成家立室，但他也再次提及如果2012沒世界末日的話，就會計劃自己的人生。